
c .  Z p r á v y  z m u z e í  Slavnostní akt obnovení Podřipského 
muzea Karla Rozuma v Roudnici nad 
Labem se uskutečnil, jak uvedeno, 9. čer

Obnovení muzea v Roudnici nad vna 1999 v obřadní síni roudnické rad
Labem nice. Zúčastnili se ho představitelé okres

ního úřadu v Litoměřicích a městského 
Dne 9. června 1999 bylo v Roudnici 

nad Labem téměř po čtyřicetileté odmlce 
obnoveno Podřipské muzeum Karla 
Rozuma. Iniciativa vzešla od Společnosti 
pro obnovu Podřipského muzea, která 
vznikla v roce 1990 s cílem obnovit 
v Roudnici nad Labem zaniklé muzeum. 
Duší celého dění byl roudnický historik 
PhDr. Kvido Kastner, který po řadu let stál 
v čele uvedené společnosti, jež se nyní 
přeměnila na Společnost Podřipského 
muzea Karla Rozuma a působí nyní při 
muzeu jako zájmová muzejní společnost. 
Ta sdružuje zájemce o podřipskou vlastivědu 
a je nápomocna muzeu v jeho práci. 

Podřipské muzeum Karla Rozuma v Roud
nici nad Labem v okamžiku obnovy mělo 
za sebou již téměř stoletou historii. Bylo 
založeno v letech 1900-1901 a svou čin
nost ukončilo v roce 1955,  respektive 
1963. Poté nastala dlouhá pauza. Až 
v uvedeném roce 1990 vznikla zmíněná 
Společnost pro obnovu Podřipského 
muzea, která začala připravovat obno
vení muzea sběrem knih a časopisů, ale 
i sbírkových předmětů, připravovala 
a pořádala přednášky, vydávala vlasti
vědný sborník Podřipsko atd. Vlasti
vědná práce v Roudnici nad Labem se 
mohla opřít o řadu zájemců, kteří usilo
vali o obnovení muzea jako střediska 
vlastivědné práce na Podřipsku. Úsilí 
vlastivědných nadšenců našlo podporu 
u zdejšího městského úřadu, který 
poskytl finanční dotaci zmíněnému 
sborníku a posléze obnovenému muzeu 
poskytl potřebné prostory, byť jsou 
minimální (3 místnosti v budově pří
stavby radnice), a finanční dotaci. 
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úřadu v Roudnici nad Labem, a to Ing. 
Ivana Tulisová, vedoucí referátu kultury 
okresního úřadu v Litoměřicích a Zde
něk Kubínek, místopředseda města Roud
nice nad Labem. Mimo to tu byli pří
tomni zástupci okresního vlastivědného 
muzea v Litoměřicích, Městského muzea 
v Kralupech nad Vltavou, okresního 
vlastivědného muzea v české Lípě, 
Státního okresního archivu v Lovosicích, 
Galerie moderního umění v Roudnici 
nad Labem a Městské knihovny v Roud
nici nad Labem. Slavnosti se zúčastnila 
také rodina spisovatele Miloše V. Krato
chvíla a vnuk spoluzakladatele a dlouho
letého kustoda muzea Karla Rozuma 
Dr. Karel Macas. 

Podřipské muzeum Karla Rozuma 
v Roudnici nad Labem dnem 9. června 
1999 začalo svou novou éru. Své sbírky 
musí budovat od začátku, neboť původní 
sbírkový fond muzea byl z většiny po 
roce 1955 zničen a rozkraden a zůstala 
jen nepatrná část, která přešla do jiných 
muzeí. Vlastivědná práce však už jedno 
desetiletí byla vzkříšena díky Společ
nosti pro obnovu Podřipského muzea. 
Doufejme, že tato práce bude nadále pokra
čovat a muzeu přejeme šťastnou cestu. 
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